Projecte Motiva’t motiva’l


Estructura de l’article
En aquest guió es presenta l’estructura típica d’un article tècnic, i inclou en cada secció una breu descripció dels continguts més habituals de cada secció (aquestes recomanacions de continguts són només una guia. 
Depenent del tipus d’article hi ha seccions que no hi son, (per exemple, si es tracta d’un article de caire teòric no hi haurà l’apartat d’implementació) . Aquestes seccions que poden no aparèixer es marcaran com a opcionals. 

Títol, autor, tutor, assignatura, curs i carrera
Abstract

S’ha d’entendre de manera independent a la resta del document. Ha de ser una visió general, però a la vegada una persona que no sigui experta hauria de poder “intuir” allò que s’ha fet. A ser possible, ha d’incloure la conclusió principal.
Introducció general

Ha d’incloure:
1. Conceptes imprescindibles per entendre el treball.
2. Motivació del treball
3. Relació amb altres assignatures. 
4. Punt de partida i coneixements previs.

Pot incloure depenent del tipus d’article:

Aplicabilitat al món real: ús que es pot fer fora d’aquesta assignatura.

Rellevància acadèmica.
Objectius
En el apartat d’objectius s’ha d’especificar quines són les fites que es volen assolir. S’ha de tenir en compte que el compliment dels objectius després s’haurà de justificar a l’apartat de conclusions. En funció del tipus de treball, els objectius es poden dividir en:

· Objectius a nivell pràctic: llistat de requisits que haurà de tenir l’aplicació, circuit, etc. implementat.

· Objectius a nivell teòric: si es tracta d’un treball teòric o de recopilació d’informació sobre l’estat de l’art d’una determinada matèria, quins són els aspectes concrets que es volen ressaltar.
Metodologia

En aquest apartat s’haurà de descriure el treball realitzat i com s’ha fet . La metodologia emprada està molt lligada al tipus de treball que es desenvolupi (tipus software, hardware, teòric etc), tot i així existeixen tota una sèrie de punts comuns a tenir en compte: 

· Divisió en subtasques o parts del treball, descripció de cada una y relació entre elles.

· Si s’ha fet servir una metodologia predefinida, s’ha de incloure una descripció clara o referències a la metodologia emprada. 

· En cas de que l’article descrigui un treball pràctic s’hauran d’especificar les fases en les que es divideix el projecte: 

· Descripció del cicle de vida del projecte.

· Relació entre els diferents fases del cicle.

· Planificació temporal.

Disseny [opcional]
L’apartat de disseny apareix després de la descripció dels objectius i de la definició de la metodologia.

· S’inclourà en el cas que l’article inclogui una implementació pràctica. 

· L’apartat de disseny descriurà la part pràctica que es du a terme. 

· Inclourà organigrames o altres elements com llistes ordenades o taules.

· L’estructura que es defineixi en aquest apartat es seguirà en el següent on es detallarà la implementació.

Implementació [opcional]
Descripció de la implementació realitzada.

Eines emprades.
Resultats
Consistirà en una descripció dels resultats obtinguts, en què s’explicarà en quina mesura es corresponen amb les expectatives i es confirmen les hipòtesis o desenvolupaments teòrics elaborats en apartats anteriors. Si s’inclouen proves o simulacions s’hauran d’indicar clarament les condicions amb les que s’han obtingut els resultats presentats. S’utilitzaran, sempre que sigui adient, gràfics i taules amb el format estipulat, que facilitin la interpretació dels resultats obtinguts.

Conclusions

Les conclusions de l’article s’han d’abordar des de la perspectiva dels objectius proposats inicialment. Per cada un dels objectius, s’ha d’indicar si s’ha satisfet o no, i quin és el grau de satisfacció. Aquestes afirmacions hauran de justificar-se amb els resultats obtinguts i discutits a la secció de Resultats. 

En el cas d’un disseny, és important ser crític amb la pròpia feina i explicar quins són els punts febles del treball, quins aspectes es  podrien millorar, etc. Malgrat això, tampoc és bo estendre’s massa sobre possible feina futura. Una discussió sobre la idoneïtat de la metodologia emprada pot ser molt interessant dins de les Conclusions. Per rigurositat s’ha d’evitar incloure una opinió “massa” personal sobre la feina. Allò que és acceptable a un informe de pràctiques (com per exemple, la típica frase: “La feina m’ha agradat molt, però hem hagut de dedicar moltes hores”) és totalment inacceptable a un article per ser publicat.
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