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XXI Trobades científiques de la Mediterrània 


El paper dels Oceans en el Canvi Climàtic
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Títol de l'article: Estudi preliminar del paper dels Oceans en el Canvi Climàtic. Marca sobre el títol per canviar-lo.



A. Autor, C. Coautor (Marca aquí per escriure els noms)

Afiliació autors (Si hi ha més d'un autor, consultau el format sol·licitat descrit en el text d'exemple)





Escriviu el text a partir d'aquí. Deixeu les dues línies en blanc que separen aquesta línia de la capçalera. Es poden presentar comunicacions en català, castellà o anglès. L'extensió màxima és de dues (2) pàgines, figures i referències incloses. Emprau el format del text tal com es presenta. Per favor, resumiu el text si es necessari en lloc de reduir la mida de la font o l'espai entre línies. 

Autors: Si hi ha varis autors i aquests no tenen la mateixa afiliació, indiqueu els autors amb el format A. Autor (1), C. Coautor (2)... Després indiqueu l'afiliació de cada un precedida de (1), (2),... Per exemple:

(1) IMEDEA, Universitat de les Illes Balears-CSIC 07122. Palma
(2) Departament de Física, Universitat...,

Indentació: No deixeu una línia en blanc entre paràgrafs. Manteniu la indentació com s'ha fet en aquests paràgrafs.

Figures: Es pot il·lustrar el text amb una o dues gràfiques o figures. Tots els caràcters de la figura han de tenir una font d'entre 9 i 11 punts, preferentment Times New Roman. Els marges de la figura o de la gràfica han d'estar dins dels marges del text. Cada figura tindrà el seu peu. Useu l'estil: Figura 1: Descripció breu de la figura amb la font Times New Roman de 9 punts.

Referències: En el text, indiqueu una referència amb un superíndex1. Enumereu-les per ordre i llisteu-les al final, con es mostra a l'exemple. 


Els autors interessats a presentar contribucions han d’enviar el seu resum escrit en aquesta plantilla abans del 30 de juny de 2005. El document Word s'ha d'enviar com a document adjunt d'un correu electrònic destinat a un dels coordinadors de les Trobades:

Damià Gomis, IMEDEA, Universitat de les Illes Balears-CSIC [damia.gomis@uib.es].

Josep Lluís Pelegrí, Institut de Ciències del Mar (CSIC), Barcelona [pelegri@icm.csic.es].


Es prega que com a títol del correu s'indiqui: Resum Trobades.

1 A. Autorarticle, "Títol de l'article", vol (num), pàgina referenciada (any).

2 C. Autorllibre, Títol del llibre, Editorial, pàgina referenciada (any).

