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XXI Trobades científiques de la Mediterrània 


El paper dels Oceans en el Canvi Climàtic
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Estudio preliminar del papel de los Océanos en el Cambio Climàtico. Marca aquí para cambiar el título.



A. Autor, C. Coautor (Marca aquí para escribir los nombres)

Afiliación autores (si hay más de un autor, consultad el formato solicitado descrito en el texto de ejemplo)





Escribe el texto a partir de aquí. Deja las dos líneas en blanco que separan esta línea de la cabecera. Se pueden presentar comunicaciones en castellano, catalán, o inglés. La extensión máxima es de dos (2) páginas, figuras y referencias incluidas. Usa el formato del texto tal como se presenta. Por favor, resume el texto si es necesario en lugar de reducir el tamaño de la fuente o el espacio entre líneas.

Autores: Si hay varios autores y éstos no tienen la misma afiliación, indica los autores con el siguiente formato: A. Autor (1), C. Coautor (2)... Después indica la afiliación de cada uno precedida de (1), (2),... Por ejemplo:

(1) IMEDEA, Universitat de les Illes Balears-CSIC 07122. Palma

(2) Departament de Física, Universitat...,

Indentación: No dejes líneas en blanco entre párrafos. Mantén la indentación como se ha hecho en estos párrafos.

Figuras: Se puede ilustrar el texto con una o dos gráficas o figuras. Todos los caracteres de la figura han de tener una fuente de entre 9 y 11 puntos, preferentemente Times New Roman. Los márgenes de la figura o de la gráfica han de estar dentro de los márgenes del texto. Cada figura tendrá su pie. Usa el estilo: Figura 1: Descripción breve de la figura con la fuente Times New Roman de 9 puntos.

Referencias: En el texto, indica una referencia con un superíndice1. Enumera las referencias por orden y listadlas al final, como se muestra en el ejemplo.


Los autores interesados en presentar contribuciones deben enviar su resumen escrito en esta plantilla antes del 30 de junio de 2005. El documento Word se debe enviar como documento adjunto de un correo electrónico destinado a uno de los coordinadores de los Encuentros: 


Damià Gomis, IMEDEA, Universitat de les Illes Balears-CSIC [damia.gomis@uib.es].

Josep Lluís Pelegrí, Institut de Ciències del Mar (CSIC), Barcelona [pelegri@icm.csic.es].

Indíquese por favor como título del correo: Resumen Encuentros.


1 A. Autorarticulo, "Título del artículo", vol (num), página referenciada (año).

2 C. Autorlibro, Título del libro, Editorial, página referenciada (año).

